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教学部教務学生課

豊岡短期大学 学修行動調査結果について

 豊岡短期大学では、令和４年度より学修行動調査を実施いたしています。これは、学生の学修成果、

満足度等を可視化し、学生の学修支援や教学改革のエビデンスに活用することを目的としています。学

修行動調査を基に教学の内部質保証に関する分析評価及び改善活動に活用し、教育活動のより一層の充

実を図って参ります。



Q1 学年を選択してください。

Q2 「1週間あたりの時間の使い方」について

Q2-1[授業の予習時間] Q3-2[授業の復習時間（課題含む）]

Q2-3[ピアノの練習時間]  Q2-4[クラブ・同好会活動時間]
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Q2-5[ボランティア活動時間]  Q2-6[アルバイト時間]

Q3 「授業への参加や大学生活全般」について

Q3-1 [正当な理由なく、授業を欠席する] Q3 -2[授業中は、集中して取り組む]

Q3-3 [授業時に自分の意見や考えを述べる 機会が Q3-4 [授業内でグループワークを行う機会が

         ある]           ある]
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Q3-5 [授業内でグループワークや討論に積極的に Q3-6[授業で疑問が生じた場合に、自分の意見や考えを述べる

          参加する]           機会がある]

Q4 -7[授業の中で、グループワークを行う機会 Q4-8 [自分が提出した課題などに、教員が添削

          がある]           やコメントを付けて返却する]

Q4 -9[休講などで授業の予定が変更される] Q4-10 [授業時間外の学修のために、空き教室や

             図書館などの学内スペースを利用する]
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Q4 -11[授業時間外の学修のために、他の学生と Q4-12 [他の学生や教職員とコミュニケーション

            一緒に勉強する]             をとる]

Q4 -13[授業時間や授業時間外の学修など、学業 Q4-14 [人間関係など、学生生活で困ることが

            の面で困ることがある]             ある]

Q4-15 [勉学や進路など、学生生活について Q4-16 [オフィスアワーを利用する]

            教員や職員に相談する]
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Q4-17 [学生相談室を利用する]
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